



Protokoll fört vid styrelsemöte med Östra Aros MCK onsdagen den 23 sep 2014 kl. 18.30 i Stångby.

Närvarande: Peter Appelqvist (PA)	Ordförande
Jan Lindberg (JL)	Kassör
Roger Holmberg (RH)	Valberedning
Andreas Brodin (AB)	Programsekreterare
Jan Karlsson (JK)	Kåkansvarig
Maud Sandberg (MS)	Medlemsansvarig
Sören Uppman (SU)	Webmaster
Mats Hjelm (MH)	Valberedning
Erik Andersson	Medlem
Mathias Arvidsson	Medlem
Anm frånv.: David Lagerström (DL)	Vice ordförande
Anders Hellman (AHe)	Ordonnansansvarig
Anders Hjelm(AHj)	Rörkenansvarig
Roger Söderbom (RS)	Sekreterare
Jan Karlsson (JK)	Kåkansvarig

§ 1 Öppnande

- Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade styrelsemötet.

§ 2 Föregående protokoll

- Inga kommentarer. Protokollet från 26 aug 2014 godkändes och kunde läggas till handlingarna.

§ 3 Inkommen post & mail

- Diverse räkningar.

§ 4 Ekonomi

a) Kassarapport

- JL redogjorde att det inte hänt så mycket sen bokslutet den 31/8.
- Ekonomisk rapport kommer till första mötet efter årsmötet.

b) Medlemsregistret

- MS berättade att det just nu är 270 medlemmar.
- Det har inkommit 2 nya medlemmar.

2060	Gunilla Eriksson	Uppsala
2061	Mikael Jansson	Vattholma

§ 5 Information

a) PR-verksamhet

- Inget att rapportera

b) Jernet.

- Lite material har kommit in.
- Tillförordnad redaktör är i Spanien för att hämta inspiration.

c) Jer.Net

- Nr 2 2014 skickades ut den 21/9
- Vi försöker få ut ett nummer innan Lucia.



- d) **Hemsidan**
- Sidan uppdateras just nu...
 - SU fick fria händer att ändra layout mm.
- e) **Facebook**
- Inget att rapportera.
- § 6 **Klubbkåken**
- a) **Skötsel & underhåll**
- Ny gräsklippare är inköpt.
- b) **Klubbmästeri & uthyrning**
- Klubbkåken kommer att hyras ut till Securitas den 26/9.
- § 7 **Programverksamhet**
- a) **Avslutade aktiviteter**
- | | |
|---------------|---|
| Lö-Sö 30-31/8 | Helgtouring till Låppe |
| Sö 7/9 | Ordonanser Vikingarundan och Anundsloppet |
| Lö 19/9 | Fikaförsäljning vid fordonsmarknaden. Vinst på 26000: - |
| Lö 20/9 | Dagtouring med 15 hojar och 16 personer. |
- b) **Kommande aktiviteter**
- | | |
|----------|------------------------------|
| Lö 4/10 | Dagtouring. JL ordnar turen. |
| LÖ 25/10 | Oktoberfest. |
| SÖ 26/10 | Årsmöte. |
| Lö 8/11 | Rackartaj/fest. |
- c) **Ordonansverksamhet**
- | | |
|--------|---------------------------------|
| Sö 7/9 | Vikingarundan och Anundsloppet. |
|--------|---------------------------------|
- § 8 **Rapport från andra forum**
- a) **SMC-Rörken**
- Inget att rapportera.
- b) **Uppsala Motorsportunion**
- PA har deltagit på styrelsemötet den 18/9.
 - PA har tagit fram en informationsskylt som skall sättas vid Rörken.
- c) **Trafiksäkerhet**
- Inget att rapportera.
- § 9 **Övrigt**
- PA har bidragit med en bärbar dator till klubben som är tänkt som musikspelare.
 - Återigen tog frågan om öppettider i kåken på söndagar upp. Efter en livlig diskussion fattades inget beslut.
 - Kallelse till årsmöte och inbjudan till oktoberfest skickas ut den 24/9.
- § 10 **Att-göra-listan**
- Tas upp vid nästa möte.



§ 11 Nästa och nästnästa möte

- Nästa möte blir tisdagen den 21 oktober 2014 kl 18.30 och påföljande möte blir årsmötet söndagen den 26 oktober.

§ 12 Avslutning

- Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Jan Lindberg tillförordnad sekreterare

Justeras

Peter Appelqvist, ordförande